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Празникът на София 
в Регионалния исторически музей – София 

 
 
 
 

РЕГИОНАЛНИЯТ ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ – СОФИЯ отбелязва Деня на София – 17 
септември 2024 г., със специална програма. Същевременно, в чест на празника, с 
вход свободен са постоянната и временните експозиции в сградата на пл. „Бански“ 
1, както и филиали на Музея. 
 
В празничния 17 септември 2024 г. в залата за Временни експозиции се открива 
изложбата „София“. Тя е посветена на 110-годишнината от рождението на 
художника Владимир Мански. Представя негови творби, свързани със столицата. 
 
Програмата включва традиционните творчески ателиета на Регионалния 
исторически музей – София за деца между 6 и 12 години. Този път се набляга на 
рисуване с иновативни материали и на техники за апликиране. Организират се 
съвместно с детски магазин и книжарница „Костенурко“ в диапазона 16:30 – 18:00 ч. 
 
Обиколка с екскурзовод започва от археологическото ниво на базиликата Света 
София. Беседата продължава в църквата Света София, палатата Света София, Къщата 
с часовника, улица „Малко Търново“. Началото е в 18:00 ч. 
 
В този ден Регионалният исторически музей – София си партнира с Централните хали 
в две инициативи. Първообразът на герба на столицата, притежание на Музея, се 
излага в експозиционното пространство на Халите. Освен това Халите са домакин на 
събитие, представящо изложбата „Истории зад фасадите“ и дискусия с екипа. 
 
Археологическият парк „Западна порта на Сердика“ се превръща в сцена на 
визуалния танцов пърформанс „Граници на реалността“ на Derida Dance Center. 
 
В празничния ден експозициите на Регионалния исторически музей – София в 
сградата на пл. „Бански“ 1 са с вход свободен и удължено работно време – между 
10:00 и 20:30 ч. (последен час на влизане 20:00 ч.). 
 
Филиалите на Музея са с безплатен достъп както следва: 
- Триъгълна кула на Сердика 10:00 – 20:30 ч. (последен час на влизане 20:00 ч.); 
- АККК „Сердика“ 10:00 – 20:30 ч. (последен час на влизане 20:00 ч.); 
- Археологически парк „Западна порта на Сердика“ 10:00 – 21:30 ч.; 
- Археологическо ниво на базиликата Света София 10:00 – 18:00 ч.; 
 
*Подробната програма на Регионалния исторически музей – София по повод 
отбелязването на Деня на София е в допълнително приложение. 


